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PRIX D’EXCELLENCE, 7ème Edition  
Prix du Meilleur Agent de la Direction Générale des Impôts 

 
Abidjan, Palais des Congrès de l’Hôtel Ivoire, 24 avril 2008 

 

Discours d’ouverture 
de Monsieur le Ministre de l’Economie et des Finances 

 

 

 

- Excellence, Monsieur le Président le Président de la République ;   
- Monsieur le Premier Ministre ;  
- Monsieur le Directeur Général des Impôts ;  
- Mesdames et Messieurs les Directeurs Généraux, Directeurs Centraux, 

Sous-Directeurs et Chefs de Services ; 
- Mesdames et Messieurs les agents de la Direction Générale des Impôts ; 
- Honorables invités ; 
- Mesdames et Messieurs,  

 

C’est un plaisir pour moi de me retrouver avec vous, ce soir, pour 
partager les moments de joie, que constitue la présente cérémonie 
de remise de prix aux meilleurs agents des impôts, au titre de 
l’année 2007.  

Tout d’abord, qu’il me soit permis d’adresser humblement, mes 
remerciements, tout spéciaux, à Son Excellence Monsieur le 
Président de la République, Monsieur Laurent GBAGBO, qui a 
bien voulu accorder son patronage pour la présente cérémonie.    

Cette reconnaissance va en second lieu, à Monsieur le Premier 
Ministre, Monsieur Guillaume SORO, dont le parrainage traduit le 
soutien constant aux activités du Département dont nous avons la 
responsabilité.   
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Enfin, je voudrais exprimer ma gratitude à tous nos illustres invités, 
qui ont bien voulu effectuer le déplacement, pour rehausser de leur 
présence, si distinguée, l’éclat de cette manifestation.   

Il est heureux de noter que l’institution de ce prix nous offre 
annuellement l’occasion de nous retrouver et de réaffirmer notre 
ambition de construire une Administration moderne et efficace, au 
service de la Nation.  

En effet, la célébration des agents qui se distinguent par la qualité 
de leur travail, est une expérience exemplaire de promotion d’une 
véritable culture de l’excellence.  

Nous percevons cette 7ème édition comme celle de la maturité, où la 
quête du prix par les agents contribue à la saine émulation et 
partant, à l’amélioration de la productivité au sein de l’Administration, 
à tous les niveaux.  

A ce stade de mon propos, il me paraît important de marquer un 
point d’honneur, pour saluer les efforts des administrations 
financières qui, dans un contexte difficile, travaillent à assurer à la 
Côte d’Ivoire, une économie viable.  

C’est un défi continu et nous devons, chacun à son niveau de 
responsabilité, nous en imprégner suffisamment pour influencer 
positivement notre environnement de travail, avec toute la 
détermination et l’énergie nécessaires. 

Faisons donc en sorte que ce prix se crédibilise davantage, pour le 
bénéfice de tous. 

La reconnaissance du mérite est un impératif de la gestion 
participative. Elle inculque aux agents les réflexes de bonnes 
habitudes, la conscience professionnelle et leur engagement à la 
mise en œuvre harmonieuse des règles et procédures, qui 
aboutissent à la bonne gouvernance.  
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Aussi, voudrais-je féliciter la Direction Générale des Impôts, pour les 
bons résultats obtenus, qui résultent de la conjugaison d’un certain 
nombre de dispositifs mis en place.  

Il s’agit notamment de la promotion de l’excellence et du civisme 
fiscal, auquel il faudra désormais ajouter la politique qualité dont la 
charte sera remise ce soir même. 

A l’endroit des lauréats, tout en vous exprimant mes félicitations et 
ma satisfaction, je voudrais vous inviter à demeurer des modèles. 

Pour l’ensemble des agents, il s’agit d’une invite à persévérer dans 
l’effort, afin de vous démarquer comme ceux que nous célébrons ce 
jour. Vous en avez les aptitudes et les capacités.  

Sur ces mots, je voudrais clore mon propos en fondant l’espoir que 
ce prix d’excellence soit le fait générateur d’une administration 
fiscale toujours plus dynamique et performante.      

Bonne fête à tous !  

Merci de votre aimable attention. 

 

Charles K. DIBY  


